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20. června 2024

Americké ministerstvo spravedlnosti si zahrává s
mariňáky

tadesco.org/americke-ministerstvo-spravedlnosti-si-zahrava-s-marinaky

20. 6. 2024
tereza
čtení na 5 min.
Herečka, která se vydávala za zástupkyni generálního prokurátora
Lisu Monacovou, pravou ruku zesnulého Merricka Garlanda a
nepřítele vlastenectví, byla v pátek večer zabita při “kladení odporu
při zatýkání”, když americká námořní pěchota zasahovala v domě
Monacové na předměstí Washingtonu, uvedly zdroje z kanceláře
generála Erica M. Smithe pro Real Raw News.

Jak podvodnice, tak dva federální agenti, kteří ji chránili, zemřeli
střelbou mariňáků poté, co se odmítli pokojně vzdát a vytáhli pistole
na jednotku, kterou generál Smith vyslal, aby zadržela toho, koho
považoval za legitimního zástupce generálního prokurátora, dodal
zdroj. Ke schválenému zásahu došlo v pátek přibližně ve 21:45, kdy
generál Smith povolil mariňákům vtrhnout do rezidence Monacové.

Podle našeho zdroje Bílé klobouky zařadily Monacovou, která hrála
klíčovou roli při nezákonném zatýkání téměř všech v současnosti
obviněných nebo vězněných aktérů ze 6.1.2021, do desítky
nejhledanějších osob v době kolem Garlandova soudu a popravy, a
to v rámci snahy vyčistit prohnilé Ministerstvo spravedlnosti odshora
dolů. Hon na Monacovou, jak uvedl druhý zdroj, začal ještě před
příjezdem Merricka Garlanda na Guantánamo, ale nepolapitelná
členka Deep State projevila vynikající schopnost uniknout pozornosti
a beze stopy zmizet.

Zdroje připustily, že Bílé klobouky si nejsou jisté, kdy herečka
nahradila skutečnou Monacovou.
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“Nerad to přiznávám, ale naši lidé, kteří jsou experti na hledání
dvojníků nebo klonů, nedokážou říct, kdy k záměně došlo.”

Vysvětlil, že Bílé klobouky poprvé zasáhly proti Monacové v březnu,
kdy sledovaly jejích šest domů – dva v hodnotě přes 4 000 000
dolarů, které koupila na firmu, kterou si nechala zaregistrovat, aby
nákupy zamaskovala -, ale nenašly žádné známky života ani důkazy,
že by domy byly v poslední době obývány. Předpokládali, ale
nemohli dokázat ani vyvrátit, že Monacová tajně uprchla ze země,
aby se vyhnula Garlandovu osudu. Hodnota nemovitostí byla vyšší,
než si mohl dovolit obyčejný státní úředník – bez nezákonných,
nehlášených příjmů.

V dubnu se však tvář Monacové objevila v natočeném
zpravodajském pořadu televize NBC, který vyzdvihoval důležitost
uvěznění prezidenta Trumpa a jeho “násilnických příznivců”, kteří
jsou stále na svobodě.

Digitální forenzní analytici z Velitelství kybernetických sil námořní
pěchoty záběry důkladně prozkoumali; technologie rozpoznávání
hlasu a obličeje dospěla s 97% pravděpodobností k závěru, že
Monacová na videu je skutečně pravá a analytici neviděli žádné
indicie – švy v blízkosti výstřihu a očí, nesrovnalosti v odstínech pleti,
chybně tvarovaný nos nebo uši atd., že by šlo o dvojnici s
protetickou maskou. Pokud by se jednalo o dvojnici, software ani
vycvičené oči by ji nedokázaly odlišit od autentické osoby, což jsou
úkoly, které v minulosti úspěšně splnili u jiných cílů Deep State.

Bílé klobouky si myslely, že mají další šanci na dopadení Monacové
v květnu, když její úřad naplánoval, že koncem měsíce přednese v
jedné losangeleské restauraci hlavní projev pro vdovy po padlých
federálních policistech. S nasazením všech dostupných prostředků
prohledávalo velitelství kybernetických sil důvěrné databáze v naději,
že se mu podaří najít letenku rezervovanou na jméno Monacová.
Jejich úsilí bylo marné. Nikdo neměl tušení, jak, kdy a odkud se
Monacová objevila v Los Angeles. Generál Smith vyloučil, že by
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stovky mariňáků po tři týdny hlídkovaly na mnoha letištích, a označil
tuto snahu za nemožnou, protože by to znamenalo sledovat desítky
tisíc cestujících, kteří denně nastupují a vystupují ze stovek letů.

Místo toho se rozhodl umístit průzkumnou četu námořní pěchoty v
den večeře před restauraci a v její blízkosti. Pokud to bude možné,
plánoval ji identifikovat a pak ji v tichosti konfrontovat až po skončení
akce.

Přibližně v 16:30 dne 23. května se pozorovatelé námořní pěchoty
na nedalekých střechách domnívali, že na zadním sedadle sedanu s
řidičem, který mířil k restauraci, spatřili ženu, jež odpovídala
fyzickému popisu Monacové. Když však auto vjelo na parkoviště,
nikdo z něj nevystoupil a Monacová jako by zmizela, zadní sedadlo
bylo nyní neobsazené. O dvě minuty později řidič nastartoval motor
a odjel.

“Bylo to jako kouzelnický trik, pokud dva bystrozrací pozorovatelé,
kteří se dívali dalekohledem, neviděli stejný přelud. V jednu chvíli
tam byla a v další už ne. Měli jsme muže, kteří hlídali i uvnitř
restaurace, a ona se nikdy neukázala. Už se nám jednou stalo, že
nám státníci z Deep State předvedli Houdiniho kousek, a tohle byl
zatraceně dobrý kousek. Uvažovali jsme, že limuzínu zastavíme, ale
nechtěli jsme vzbudit pozornost, jestli jsme to ovšem už omylem
neudělali. Další štěstí, pokud se to tak dá nazvat, jsme měli minulý
týden. Ten, o kom jsme si mysleli, že je Monacová, byl najednou
zpátky ve svém domě ve Washingtonu – a hlídali ho dva agenti FBI.”

Generál Smith dodal, že ho tento podvod unavuje, a nařídil
mariňákům, aby vtrhli do rezidence a zadrželi Monacovou a její
federální společníky jako spolupachatele jejích zločinů. Mariňáci
počkali, až polda vyjde ven a začne inhalovat z elektronické cigarety,
a pak se vrhli do akce, překvapili federála a strčili ho do dveří, za
nimiž už Monacová a druhý agent vytáhli krátké zbraně a mířili jimi
na mariňáky spěchající dovnitř. Mariňáci vystřelili jako první a poté v
sebeobraně zabili agenty i Monacovou.
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Až na to, že to nebyla Monacová.

Kulka, která jí provrtala tvář, nejprve protrhla prodyšnou latexovou
masku, která jako by byla hermeticky připevněná k obličeji. Byla
bezchybná a bezešvá, pigment dokonale odpovídal pleti podvodnice
i skutečné Monacové.

Mariňáci těla zabalili a zařídili jejich převoz do zařízení, kde by
odborníci mohli identifikovat Monacové herecký protějšek.

“Tu osobu známe, ale zatím její jméno nezveřejníme,” řekl náš zdroj.
Mluvíme tu o něčem mnohem víc než jen o nějakém herci. Ten
člověk byl ochoten za Monacovou schytat kulku. To je oddanost.
Byla vycvičena, aby Monacovou bezchybně napodobovala ve všech
možných ohledech. Monacová je stále někde venku, někde ve stínu,
a naše mise najít a zatknout zrádce pokračuje.”

Nepovedená operace z minulého týdne nebyla prvním případem,
kdy se Bílé klobouky nechaly napálit maskovanou podvodnicí. V
květnu 2021 při pátrání po Nancy Pelosiové zatkli dvojnici Pelosiové
v masce podobné živé.

sponzorováno
 
 


